CFDT-IMPOTS

CAP 30/02

Appel de candidatures pour le grade de RP2NC

Les inspecteurs désirant postuler pour le grade de RP2NC doivent déposer leur demande auprès de leur direction. Celles-ci transmettront les demandes à la direction générale pour le 22 novembre 2002 au plus tard . P.B.O. J-92-02-V N° 187 du 29 octobre 2002 (accessible uniquement sur Éole). Le directeur peut rédiger un avis.

Conditions pour postuler

Les inspecteurs doivent : 

· Être au 12ème échelon au plus tard le 31 décembre 2002  

· Être noté au moins à 18 (notation 2001 gestion 2001)

· Être âgé d'au moins 58 ans au 1er juillet 2002

Situations particulières

Les inspecteurs âgés de plus de 60 ans ou âgés de 60 ans au 31 décembre 2002 qui auront fait leur demande pourront être inscrits prioritairement.

Les inspecteurs en CPA qui remplissent les conditions pourront être nommés au plus tard 6 mois avant leur 60ème anniversaire.

Les inspecteurs qui ne justifieraient pas de la condition d'âge mais qui souhaiteraient quitter leurs fonctions à 58 ans au titre du CFA avant le 1er juillet 2003 peuvent se porter candidat à condition que le CFA soit reconduit pour 2003. 

La demande

Les inspecteurs doivent déposer une demande de candidature auprès de leur direction d’affectation (télécharger l’imprimé n°72 accessible uniquement sur EOLE).

Commentaire CFDT 

Le CFA est  reconduite pour 2003, même si les conditions d'accès risquent d’être révisées pour 2004 (voir dépêche 128/02). La CAP nationale n°3 se réunira le 13 décembre 2002 (voir calendrier de LA CAPN n°3)

La CFDT est à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et pour vous défendre lors de la CAP.

